

来源：上游新闻-重庆晨报

这学期开学，教育部发文要求，中小学生原则上不得将个人手机带入校园。那在重庆，小学生可以带电话手表进校园吗？如何科学使用电话手表？3月31日，重庆市大渡口区育才小学就科学使用电话手表发出了《告家长书》，不妨来看看。

学校在《告家长书》中表示，近期，有不法分子利用电话手表发布黄色视频，传播淫秽图片，给心理不成熟，好奇心强的未成年人身心健康带来严重影响。随着科技的发展，市场上电话手表琳琅满目，功能繁多，特别是电话手表加好友、加群没有设限。上传违禁视频和不当言论没法监管，从而导致管理成了一个真空地带。

为了给孩子们提供一个健康安全的成长环境，该校给家长提出几点建议：

购买电话手表不盲目攀比，不盲目追求时尚，只要能满足基本的通话、呼救、防丢、定位功能即可，从传播根源上阻止黄色信息的传播。

购买电话手表后务必加强对孩子浏览内容的监管。定期、定时检查孩子电话手表的使用情况；指导、教育孩子养成科学使用电话手表的方法和习惯。

家长一旦发现孩子使用电话手表中的不良行为，务必及时引导，及时制止，必要时立刻报警。

学校不允许学生带智能手机到校，电话手表进校园后班主任会统一管理，统一要求。

上游新闻·重庆晨报记者 秦健

【免责声明】上游新闻客户端未标有“来源：上游新闻-重庆晨报”或“上游新闻LOGO、水印的文字、图片、音频视频等稿件均为转载稿。如转载稿涉及版权等问题，请与上游新闻联系。

举报